
ACTA DE SESION ORDINAFUA 007¢ADPRG-WACC-2024

ACTA DE SES`ON  ORDINARIA DE LOS VOCALES IJEL GOB`ERNO AUIONO"O
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL GUAYAS, CELEBRADA EL DiA JUEVES
20 DE MAYO DEL 2024 A LAS 2 (DOS) DE LA TARDE EN LA SALA DE SESIONES
OEL GAD PARFZOQUIAL GUAVAS
Inter./ Walter Carrera compafieros vocales muy buenas tardes gracias por asistir a esta
sesi6n ordinaria convocada para este dia 20 de maya del 2024, para tratar temas muy
importantes para el bien de nuestra Parroquia, esperando compaftero vocales que esta
sesi6n  sea  muy  amena,  Sr.  secretario  proceda  a  leer la  convocatoria  para  este dia
Inter./ Secretario con la venia suya Sr. presidente sefiores vocales muy buenas tardes
day  lectura  a  la  convocatoria  para  este  dia.  Asunto:  Convocatoria  Ordinaria-No.008-
GADPRG-WACC-2024                                                                                       ,I:, *>ji;,
Parroquia Guayas, 17 de mayo del 2024
PARA.
Ing.  Rosa Maricela Carrefio Carrefro
Sra. Mayra Isabel Bajafia Alvarado
sr.  Jairo vldal velasco Barreiro                                                                               -i,i.:,&4yg3
Prof,  Milagro Bowen Alarc6n                                                                                    L^  i`Sh
Yo.  Ing.  Walter Camera Cedefio,  presidente del  Gobiemo Aut6nomo Descentralizado
Parroquial Guayas, y conforme a la facultad que me concede el literal c) del Art. 70 del
C6digo    Organico    de    Organizaci6n    Territorial    Autonomia    y    Descentralizaci6n
(COOTAD). Convoco, a Usted a la Sesi6n Ordinaria.  La misma que se realizafa el dia
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1.Constataci6n del quorum                              i
Aprobaci6n del orden del dla
Aprobaci6n  del  acta  de  sesi6n  extraordinaria  002€ADPRG-WATCC-2024  de
fecha 24 de abril del 2024 y el acta de sesi6n ordinaria 006-GADPRG-WATCC-
2024 de fecha 25 de abril del 2024

4.   Tratar.  Conocer  y  resolver  sobre  la  contrataci6n  del  mantenimiento  de  obra
publica

5.   Informe  de  rendici6n  de  cuentas  de  lng.  Walter Carrera  Presidente  del  GAD
Guayas

6.   Informe de rendici6n de ouentas de la Sra. Mayra Bajafia Vocal Pn.ncipal del GAD
Guayas

7.   Tratar de conocer y resolver sobre las vacaciones del Sr.  Jairo Velasco Vocal
principal del GAD Guayas

8.   Tratar y  resolver sobre  el  cambio  de dias y  horarios de sesiones de  la junta
Parroquial Guayas

NOTA:  En  caso  de  presentarse  cualquier  percance  de  inseguridad  en  el  Pals  se
realizafa la sesi6n de manera virtual y se les enviafa etLink.
Atentamente:
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Walter Carrera Cedefio Presidente Gad Parroquial Guayas. Hasta aqui Sr. Presidente
la convocatoria Inter./ Walter Carrera muchas gracias   Sr. secretario una vez leTda la
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Sra.  Mayra Bajafia presente Sr. Jairo Velasco Barreiro Ausent® Prof.  Milagro Bowen
Presente lng. Walter Carrera Presents Sr.  presidente ha §ido constatado el Quorum
con 6uatro vocales  presentes i por lo tanto existe Quorum reglamentario! Inter./ Walter
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compafieros vocales en sus mano tienen la convocatoria en la cual esfan los puntos a
tratar,  queda  a  consideraci6n  el  orden  del  dia  Inter./  Wlayra  Bajaiia  Sr.  Presidente
compafieros vocales quisiera elevar a moci6n para que se le agregue un punto mas al
orden del dia para acordar el cambio de dias y horas de I?s qile ya estaban establecidas
para la realizaci6n de las sesiones tanto ordinarias come extraordinarias Inter./ Milagro
Bowen apoyo la moci6n de la companera Mayra para que cambien los dlas y horas de
las sesiones ordinarias coma extraordinarias  Inter./ Walter Carrera Sr. Secretario hay
una moci6n presentada y apoyada por el compafiero Milagro Bowen proceda a tomar
votaci6n Inter./ secretario se procede a tomar votaci6n por la moci6n presentada por
la Sra.  Mayra Bajafia para que se agregue un punto mas al arden del dia para que se
cambien  los dias y  horas diferentes a  las que ya estaban  establecidas  las sesiones
ordinarias como extraordinarias Sra. Mayra Bajafia como proponente mi voto es a favor
Prof. Milagro Bowen a favor para que se agregue un punto mss al arden del dia   lng.
Maricela Carrefio a favor lng. Walter Carrera a favor Sr. presidente  a sido aprobada la
moci6n para el aumento de un punto al orden del dia con cuatro votos a favor de cuatro
vocales presente Inter./ Walter Carrora gracias Sr. Secretario proceda a tomar votaci6n
para la aprobaci6n del orden del dia con un punto adicional Inter./ secrefario procedo
a tomar votaci6n para la aprobaci6n del orden del dia con un punto adicional  Sra. Mayra
Bajafla como proponente mi voto es a favor Prof. Milagro Bowen a favor lng. Maricela
Carrefio a favor lng. Walter Carrera a favor Sr. presideme  ha sido aprobado orden del
dia con cuatro votos a favor de cuatro vocales presentes Inter./ Walter Carrera gracias
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GADPRG-WACC-2024 de fecha 24 de abril del 2024 y el acta de sesi6n ordinaria 006-
GADPRG-WACC-2024 de fecha 25 de abril del 2024
Inter./ Walter Carrera compafieros vocales pues queda consideraci6n la aprobaci6n de
estas actas enviadas a sus correos y WhatsApp para su respectiva lectura y analisis
Inter./ Maricela Carrefio mociono para que se aprueben las actas Inter./ Mayra Bajafia
apoyo  la  moci6n  de  la  compaftera  Maricela  para  que  se  aprueben  las  actas  Inter./
secretario   procedo   a   tomar   votaci6n   para   la   Aprobaci6n   del   acta   de   sesi6n
extraordinaria 002-GADPRG-WATCC-2024 de fecha 24 de abril del 2024 y el acta de
sesi6n ordinaria 006-GADPRG-WATCC-2024 de fecha 25 de abril del 2024
Sra. Mayra Bajafla mi vote es a favor Prof. Milagro Bowen a favor lng. Maricela Carrefio
a faivor lng.  Walter Carrera a favor Sr.  presidente ham sido aprobadas  las actas de
sesi6n extraordinaria 002-GADPRG-WATCC-2024 derfecha 24 de abril del 2024 y el
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acta de sesi6n ordinaria 006-GADPRG-WATCC-2024 de fecha 25 de abril del 2024 con
cuatro votos a favor de cuatro vocales presentes.
Inter./ Waltor Carrora gracias Sr. Secretario proceda con el siguiente punto del orden
del dia
CUARTO PUNTO: TRATAR, CONOCER Y RESOLVER SOBRE LA CONTRATAcloN
DEL MANTENIMIENTO DE OBRA PuBLICA.
Inter./.Walter  Carrera.  Sres.     Vocales  con  esto  vamos  a  dar  mantenimientos  a
diferentes obras realizadas por diferentes gobiernos anteriores esperando que el tiempo
climatol6gico cambie para la realizaci6n de los trabajos se intervendfan el Cementerio,
Parque Central,  Coliseo,  graderios del estadio  7 de agosto y  Balnearios todos estos
espacios que  son  pdblicos tenemos que darles  mantenimientos para  el  realce de la
Parroquia y  la Ciudadania,  les hago  conocer para  la  aprobaci6n   de todos  nosotros
como  Junta  Parroquial  queda  a  su  conocjmiento  y  consideraci6n  Inter./  rvlaricela
Carrefio dque tipo de mantenimientos se le va a dar a e§tas obras? Solos pinturas si
quisiera que si se dan estos mantenimientos se intervengan las calles de la Ciudadelas
7 de agosto por la Ciudadania lo reclama Inter./ Walter Carrera pinturas a soldaduras
en  lo que se tenga que intervenir Inter./ Maricela Carrefio presidente usted tambi6n
mencion6 que iba a intervenir en el parque 6Cual parque es el de la aqui del centro a
el de la ciudadela? Inter./ Walter Carrera compafiera el parque del centro Juan Carlos
Garcia va a ser intervenido C6mo obra directa de la Junta Parroquial el parque de la
ciudadela  tambi6n   se  va   a   construir  como  obra   directa  de   la   Junta   Parroquial,
efectivamente el trabajo de pinturas lo vamos a comenzar a realizar desde   las calles
de la ciudadela y todo lo que es la Cabecera Parroquial de la Guayas, esperemos que
las  lluvias  ses6n,  hasta  el  momento  Adn  esta  lloviendo.  Compafieros  tambi6n  me
gustarla  que  los  integrantes  de  la  comisiones  nos  apoye  lnterJ  Milagro  Bowen
presidente compafieros me parece muy bien que se integren al trabajo los integrantes
de cada comisi6n, porque aqui sl tienen que ya comenzar a funcjonar las comisiones
Inter./ Maricela Carreiio sf compafieros como vocales queremos aportar ayudar en log
trabajos que va a realizar en la Junta Inter./ Mayra Bajafia sefior presidente escuche
que usted mencion6 en el tema de obras, qii6 se va a intervenir en el parque central a
darle  mantenimiento  y  tambien  se  va  a  dar  la  intervenci6n  en  el  parque  lineal  por
construir en  la ciudad de las 7 de agosto,  6ese tambi6n va a ser como obra directa?
Inter./ Walter Carrera si compafiera par ahora esas son las dos obras que van a hacer
ejecutadas como obras directa, con recursos del GAD Parroquial Inter./ Mayra Bajafia
tambi6n mencion6 el mantenimiento del parque acuatico Inter./ Wa[ter Carrera en el
mantenimiento del parque acuatico eso hay que primero plantearlo con el creador del
disefio y la construcci6n del  mismo para  poder intervenirio y hacer un  mantenimiento
exhaustivo en un tiempo aproximado de tal vez dos semanas por el cual en aquel tiempo
tend fa  que  cerrarse  temporalmente  Inter./  Milagro   Bowen  en   este  tema  de  la
contrataci6n de  mantenimiento de obra pablica c6mo va a ser la contrataci6n  Inter./
Maricela Carrefio de cuanto va a ssr la contrataci6n lnterJ Walter Carrera compafiera
los  avaltlos  los  tiene  que  hacer  el  tecnico  de  CONAGOPARE   recopilar  toda   la
informaci6n por metros cuadrados de los lugares a intervenir, una vez que el ingeniero
haya hecho el proyecto con el monto a invertir se precede a hacer la contrataci6n Inter./
Maricela Carrefio la construccj6n del parque lineal va a ser al lado del esfadio donde
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se hizo [impjeza de llantas hace unos dlas atfas Inter./ Walter Carrera efectivamente
compafiera Ahf va a ser
lnterJ Maric®la Carrefio compaheros tratando este tema quisiera aclarar algo en este
punto yo no me opongo ni me pondfe al embellecimiento de la Parroquia pero si quisiera
que las cosas se hagan con transparencia y se nos haga partTcipe de los programas o
trabajos a realizarse para poder ayudar cuando se este pintando las calles de nuestra
Parrdquia Inter./ Milagro Bowen esto es muy importantisimo lo que opin6 la compafiera
Marisela  aqui  tenemos  que formar parte todo  mag  alla  del  tipo  de  comisiones  que
tengamos porque aqui tienen que trabajar cada cual segdn sus comisiones
Inter./ Mayra Bajafia mociono para que se apruebe la contrataci6n para mantenimiento
de obra pdblica Inter./ Maricela Carreflo apoyo a la moci6n de la compaflera Mayra
lriter.I M}Iagro Bowen apoyo tamhilen la mocjbn lniter.I secreltario se procede a tomar
votact6n para `a aprobact6n del cuafto punto que es tratar Conocer v resoiver sabre la
contrafaci6n de mantenjmiento de obra poblica 6Sra. Mayra Bajafia? como proponente
de la moci6n mi voto a faIVor para que se apruebe la contrataci6n de mantenimiento de
obra   publica   6Prof.   Milagro   Bowen  Alarc6n?  si   se  da  coma  se  ha  acordado   la
pardcipaci6n  de  cada  uno  de  nosotros  segtin   nuestras  comisiones  para  trabajar
participativamente coma Junta Parroquial mi voto es a favor 6lng. Maricela Carrefio?
aprobado  6lng.  Walter Carrera  aprobado para  el  beneficio y embellecimiento de la
Parroquia su Ciudadela y el embellecimiento de sus calles y a todas las comunidades
que  se  pueda  llegar con  el  recurso  del  Gobiemo  Parroquial  sea  como  obra  directa
conjuntamente con los colaboradores y vocales del GAD Parroquial Sr.  presidente ha
sido aprobado el cuarto punto Que es tratar, conocer y resolver sobre la contrataci6n
de mantenimiento de obra pdblica con cuatro votos a favor de cuatro vocales presentes
Inter./ WalteT Cai.rera Gracias seflor secretario contintle con el orden del dia.
I nte r./ secretari o
QUINTO  PUNTO:  lNFORME  DE  LA  RENDIC16N  DE  CUENTA  DEL  ING.  WALTER
CARRERA CEDERO PRESIDENTE DEL GAD GUAYAS Inter,/ Walter Carrera  Sres.
vocales como ya fue de conocimiento ptlblico se hizo la invitaci6n para la rendici6n de
cuentas  institucional  periodo fiscal 2023 del  Gobierno  Parroquial  Rural  Guayas en  el
cual se dio la deliberaci6n  pdblica el dia  10 de mayo del  presente afro,  lo hicimos de
una manera publica invitando a diferentes instituciones lideres comunitarios y comunas
autoridades del sector poblico; Como del centro de salud Policia Nacional Comisaria de
Policia Nacional y todas las instituciones pdblicas y privadas que se dieron cita aquel
dia, Ia hicimos de la forma tal y cual lo dictamina la LEY de Participaci6n Ciudadana y
Control  Social  en  el  cual  dictamina  que toda  autoridad  electa  por votaci6n  popular y
administre  recursos  pdblicos  debe  rendir  cuentas  a  la  ciudadania  en  el  cual  asi' lo
hicimos nosotros de una forma pdblica donde se dieron respuestas a preguntas de la
ciudadanfa tambien estuvo presente el Consejo de Planificaci6n de  la  Ciudadania  la
Asamblea  Parroquial  y  los  compafieros  vocales  que  estuvieron  presentes  y  demas
autoridades tanto de la Parroquia Guayas coma del Canton el Empalme,
Hemos cumplido como la demanda la Participaci6n Cindadana para que la ciudadanla.
sepa todo lo que sea realizado C6mo Gesti6n, en inversi6n de los recursos del Gobiemo
Parroquial para que lleguen a los lugares donde se hff intervenido, estuvieron presente
varios medios de comunicaci6n digitales como la Vpz del Empalme y canal 43 y el Sr,
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Orozco    lnforma   donde   los   videos   fueron   transmitidos   en   las   redes   sociales
correspondientes,  con  estos  antecedentes  de  haber dado  la  deliberaci6n  pdblica  se
procedefa a subir toda la informaci6n a la pagina web de la instituci6n tanto institucional
como de autoridades e[ectas ,tambien les recuerdo ustedes compafieros vocales hacer
la   deliberaci6n   publica   como   autoridades   electas   para   cumplir   como   lo   manda
Participaci6n  Ciudadana  y  Control  Social  con  estos  antecedentes  es  lo  que  puedo
informar de la rendici6n de cuentas Sr.  secretario continde con el punto del arden del
dla Inter./ secretario
SEXTO  PUNTO:  INFORME  DE  RENDICION  DE  CUENTA DE  LA SENORA  MAYRA
BAJARA ALVARADO VOCAL PRINCIPAL DEL GAD GUAYAS,  Inter./ Ivlayra Bajafia
compafieros c6mo es de conocimiento  nuestro es  un deber de rendir cuentas como
autoridades a la ciudadania  la cual nos eligi6 por elecci6n popular, procedi a hacer mi
rendici6n de cuentas el dia viemes 10 de maya del presente afro a las 3:30 de la tarde
ante la ciudadania y llderes comunitarios autoridades de diferentes instituciones; como
el  centro  de  salud  Policia  Nacional  autoridades  electas  del  Canton  el  Empalme  del
periodo  fiscal  2023  Muchas  gracias  Inter./  Walter  Carrera  Asi  es  compafieros,  la
compariera  Mayra  tambien  dio  su  deliberaci6n  ptiblica  del  proceso  de  rendici6n  de
cuentas  el  mismo  dia  viemes  10  de  mayo  el  cual  se  realiz6  la deliberaci6n  ptlblica
institucional  con  estos  antecedentes sefior secretario pasa el  siguiente  punto  Inter./
secretario
SEPTIMO  PUNTO:  TRATAR  CONOCER Y  RESOLVER  SOBRE  LAS  VACACIONES
DEL SENOR JAIRO VELASCO  BARREIRO VOCAL  PRINCIPAL  DEL GAD GUAYAS
Inter./ Walter Carrera compafieros vocales ha llegado un oficio enviado por el sefior
Jairo Velasco mediante correo electr6nico solicitando sus vacaciones correspondientes
como la dictamina la Ley Sr. secretario de lectura al oficio enviado por el Sr. vocal Inter./
§ecretario cloy lectura al memorando ndmero 010-JVB-2024-C el Empalme 30 de abril
del 2024 asunto vacaciones Sr. Walter Carrera Cedefio presidente del GAD Parroquial
Rural  Guayas  en  su  despacho  de  mis  consideracjones  reciba   un  cordial   saludo
augurando 6xitos de  sus funciones administrativas  al frente del  Gobiemo Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural Guayas teniendo en consideraci6n lo que e§tablece
el articulo 29 de la Ley Organica de Servicio Ptlblico donde menciona que toda servidora
o servidor pdblico tend fa derecho de disfrutar a 30 dias de vacaciones anuales pagadas
despues de 11  meses de servicios consecutivos por el cual Solicito a usted hacer uso
de mis vacaciones para  un lapso de 30 dias a partir del  1  de junio del  presente aflo
esperando  ser  atendido  comunico  este  particular  para  los  fines  legales  pertinentes
atentamente Sr. Jairo Velasco Barreiro vocal del GAD Parroqilial Rural Guayas Inter./
Waltor  Carrera  compafieros  vocales  como   pudieron  esouchar,   este  es  el   oficio
memorando enviado al  Gobierno Parroquial  por el  sefior vocal  par el  cual  nos toca a
probar como Junta Parroquial este pedido o solicitud  por el compafiero Jairo Velasco
para que el tenga sus respectivas vacaciones como lo dice La Ley Inter./ secretario
sefiores vocales alguien mociona para la aprobaci6n de las vacaciones del sefior vocal
Inter./ Maricela Carrefio isi el sefior Jairo Velasco se quiere ir de vacaciones y que lo
represente  su  alterna  yo  no  tengo  inconveniente  mociono  para  qlle  se prueben  las
vacaciones  al  compafiero  vocal  Inter./  Ivlayra  Bajaf[a     apoyo  la  moci6n  para  la
aprobacj6n  de  las vacaciones  del  compafiero  Jairo  Velasco  Inter./  Milagro  Bowen
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apoyo  la  moci6n  para  la  aprobaci6n  de  las vacaciones y que  lo  represente  la vocal
altema del compafiero Jairo Velasco Inter./ secretario se toma votaci6n por EI s6ptimo
punto que es tratar conocer y resolver las vacacjones de sefior Jairo Velasco Barreiro
vocal  principal  del GAD Guayas  tsra.  Mayra  Bajafia? a favor de las vacaciones de
seftor Jairo Velasco vocal del GAD Guayas Prof. Milagro Bowen Alarc6n a favor de las
vacaciones del compafiero Jairo lng.  Maricela Carrefio a favor de las vacaciones del
compafiero  Jairo y que venga su vocal  altema  la sefiora  Silvana  Mufioz a cumplir su
funci6n   como  vocal   principalizada   lng.   Walter   Carrera   Cedefio   a  favor  para   la
aprobaci6n de las vacaciones del compafiero Jairo Sr. presidente ha sido aprobado EI
s6ptimo punto que es tratar conocer y resolver las vacaciones del seflor Jairo Velasco
Bameiro vocal  principal  con  cuatro votes a favor de cilatro vocales  presentes Inter./
Walter Carrera con estos antecedentes sefior secretario  por favor proceda  hacer la
respectiva notificaci6n a la sefiora Silvana Mufioz vocal alterna de seftor Jairo Velasco
para que haga uso de vocal principal y cumpla con los tfamites correspondientes coma
servidora pt]blica del Gobiemo Parroquial Rural Guayas desde el primero de junio del
presente afio; con esto antecedentes seRor secretario pase al siguiente punto del orden
del dia Inter./ secretario
OCTAVO PUNTO: TRATAR Y RESOLVER SOBRE EL CAMBIO DE DIA Y HORARIOS
DE   SESIONES   DE   LA   JUNTA   PARROQUIAL   GUAYAS   lnterJ  Walter   Cairera
companeros  vocales  como  ya  habiamos  tenido  conversatorio  sobre  este  tema  en
sesiones   anteriores   como   presidente   del   GAD   Parroquial   Guayas   y   ya   es   de
conocimiento de ustedes he tenido amenazas conjuntamente con la compafiera Mayra
Bajafia  y  la  compafiera  Maricela  Carrefto  por  grupos  delincuenciales  que  tienen  en
zozobra a la ciudadania y par el alteroado de robo que le aconteci6 al Sr. secretario, por
estas similares consecuencias hemos llegado a tener este dialogo para el cambio de
horarios y dias, de las sesiones de la Junta Parroquial, al igual qile en la sesi6n anterior
que consta en acta que se ha tratado este tema para el cambio de horarios y dras de
las sesiones de Junta de hoy en adelante se tienen que variar los dias y las horas para
que sea solo de conocimiento de la Junta Parroquial.  Esto va a variar el horario de los
dias   de   lunes   a   viemes,   cuando   se   convoque   a   sesiones   sean   ordinarias   o
extraordinarias,  para llegar a un consenso entre nosotros como miembros de la Junta
Parroquial, por lo acontecido no se le desea a ningt]n compahero que este pasando por
esta situaci6n  de inseguridad, es por esta raz6n que se solicita llegar a este acuerdo
como Junta Parroquial para el cambio de dias y horarios para las sesiones ordinarias y
extraordinarias, senor secretario proceda a solicitar moci6n para la aprobaci6n de este
punto Inter./   Mariela Carreff o las convocatorias que se vayan  a realizar tienen que
cumplir con lo que dicta el COOTAD para las ordinarias m[nimo 48 horas de anticipaci6n
y las extraordinarias que cumplan las minimas 24 horas Inter./ Walter Carl.era Asi es
compafieros se van a respetar lo establecido de acuerdo al COOTAD Inter./ secretario
se toma votaci6n por el octavo. que es tratar y resolver el cambio de dias y horarios de
sesiones de la Junta Parroquial Guayas 6Sra.  Mayra Bajafia? a favor para el cambio
de los dias de horarios de las sesiones de la Junta Parroquial Guayas 6Prof.  Milagro
Alarc6n?  a  favor  para  el  cambio  de  dfas y  horarios  de  las  sesiones  6lng.  Mariela
Carrefio? a favor 6lng.  Walter Carrera? a favor Sr.-fpresidente  ha sido aprobado el
octavo punto que es tratar de resolver sobre cambios de dias y horarios decisiones de
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Lo Certifico a los 20 dias del mes de maya del afio 2024

Secretario General Del GAD Parroquial Guayas

ANEXOS DE SESION ORDINARIA 07 DE FECHA 20 DE MAY0 DEL 2024


